

MASS INTENTIONS**Monday – Ponedjeljak, July 30, 2012**

7:30 a.m. Connie Fratto (6th Anniv.) family
 Antoinette Blasi Michelle & Doug Miller
 Danette Spazzio Joan Sipich

Tuesday – Utorak, July 31, 2012

7:30 a.m. Venka i Mario Boras Dragica Karačić
 Edwin Conley Bob, Cathy & Bobby Cannatello
 Dorothy Frankovich Marian Segvich

Wednesday – Srijeda, August 1, 2012

7:30 a.m. Joe Ciaccio Rose Marie Sestito
 Marija Galović Božo i Stoja Kosir
 Na čast Leopoldu Mandiću ob. Nikola Čosić

Thursday – Četvrtak, August 2, 2012

7:30 a.m. Mary Ann Romano Romano family
 Safety of the unborn Ellen O'Donnell
 Na nakanu ob. Ilija Miletić

Friday – Petak, August 3, 2012

7:30 a.m. Michael Coletta family
 Georgeann Ferro Kathy Krstulovich
 Mike Iozzo Iozzo family

Saturday – Subota, August 4, 2012

7:30 a.m. Margaret Haptas Cathy Grcevic
 Jean Kirincich Carol & Frano Marasovich
 Danette Spazzio Giggie
 Donna Scholz Cathy and Andrew

5:30 p.m. Dominick Bruno Tony Pantano
 Phillip T. Rizza Rizza Cadillac workers
 Carole "Sis" Marano Peter & Joann Peso
 Sue Pecore Babich family
 Georgeann Ferro Maria and Miriam Rodriguez
 Margaret Haptas Pat & Lana Cimaglia
 Sam Leodoro Giggie

Sunday – Nedjelja, August 5, 2012

7:30 a.m. John "Ish" Botica Gen & family
 Evelyn, Sr. Bernardine, Jozo Čondić Duško
 Carole Marano Formusa family
 Debbie Thome Charles & Patricia Marino
 Georgeann Ferro Carmen & Carmella Catizone & family

9:30 a.m. Penny Walters St. Jerome Book Club
 Filip Majic Majic family
 Paul Krstulovich Mr. & Mrs. William Babich
 Joe Ciaccio Maria and Miriam Rodriguez
 Marge Haptas Cathy Amato

11:00 a.m. u spomen

Dumica i Ljubo Tanfara djeca
 Frank & Maria Cecchini Bruno i Jasna
 Rozalija Galić Duško i Jadranka Kraljević
 Iva Dugandžić Miro i Ankica Kikaš
 Mate Morić sinovac Branko i ob.
 Vena Zvonar Katica Kosić i ob.
 Ilija Golub sin Ivica i ob.
 Franjo Grašić ob. Žignić
 Mara Jovanović Ken, Jan & John Zekich
 Mile Kodžoman Krešo i Tončika Mišetić
 Miro Barišić prijatelj
 Marica Radić ob. Janko i Ivanka
 Marija Lisnich Stephens (2nd Anniv.) Mama & family
 Pok. ob. Čondić Duško

LECTORS / EUCHARISTIC MINISTERS

Sat., Aug. 4, 5:30 p.m. Brian Kenny / Jan Ferro
 Sun., Aug. 5, 7:30 a.m. Emmett Turney / Rosemary Brcich
Sun., Aug. 5, 9:30 a.m. Sonia Antolec / Ellen Ryan
Sun., Aug. 5, 11:00 a.m. Ivanka Paraga, Anđela Bajić, Tomislav Kikaš

ALTAR SERVERS

Sat., Aug. 4, 5:30 p.m. Nowacki, Isabella, Yarus
Sun., Aug. 5, 7:30 a.m. Ruich, Valenti
Sun., Aug. 5, 9:30 a.m. Lucente, Olson, Passarelli
Sun., Aug. 5, 11:00 a.m. Deni Grgić, A. Hostička, Dominik Grgić, Darko Grgić, K. Hostička, M. Kosir

For Rent

► **Apt. 26th Princeton, 1st floor**, 3 bdrms, newly remod., all utilities included, porch & backyard. Rent: \$1,175. Call Mike at 773 425 7001.

► **Apt. 34th & Lowe**, 2 bdrm 1st floor, central air & heating, hardwood floors. Rent \$900.00 Call 773 315 4748

Heavy-duty Rotisserie for Sale: Roasts 2 lambs, pig, chicken. \$350 or best offer. 773 927 0476

► **Apt. 30th Emerald**, 2 bdrms, newly remodeled, washer & dryer on location, call 312 375 5323

► **Apt. 2-Bdrm**, Dining Rm, front rm, kitchen. 312-282-0097

► **Apt. 29th Shields**, 5 rms, 2 bdrm, just painted, new carpeting, central heat & a/c, ceiling fans, blinds. 312-593-2864.

► **Apt. 33rd Lowe**, 5-Rm, 3 Bdrm., h/w flrs, Appliances, \$975 plus utilities & sec. 773-852-4244

Nahraniti život

Ne treba nam puno mudrosti shvatiti kako su ljudske potrebe jednake i na razini duha i tijela. Na razini Duha one su i dublje, jer zahtijevaju zadovoljenje potreba duše. Tijelo je puno lakše nahraniti. Tekst evanđelja ove nedjelje donosi nam događaj umnažanja

kruhova, govori o umnažanju hrane, o znaku Euharistije, o važnosti biti nahranjen.

Umnaženje kruhova govori o snazi Euharistije. Nahraniti dušu najvažniji je čin čovjekove egzistencije. O kvaliteti duhovne hrane ovisi i kvaliteta života.

Naši nedjeljni susreti za stolom Gospodnjim su upravo

takvo vrijeme, kada snagom Riječi i snagom Euharistije hranimo naš život.

Neka nam ta hrana uvijek bude stalna. Neka nam susret s Gospodinom uvijek donosi dovoljno mira za dušu, dobrote za srce, snage za tijelo, mudrosti za život!

NAŠA POVIJEST

Najranije godine proslave Velike Gospe

Slijedeći tradiciju koja je u Hrvatskoj odavno postala dio života naroda, nakon procesije Velike Gospe i nakon svečanog slavlja Svete mise, slijedila je fešta, zajedništvo oko istog stola. Za ovu zajednicu ovdje kao i za mnoge u dijaspori to zajedništvo je bilo izraženo tradicionalnom hrvatskom gozбом. U ranim godinama, fešta se održavala na ulici "28th Place", a kasnije je pomaknuta na Princeton Aveniju kako bi se stvorio prostor za veći broj ljudi.

Ove hrvatske gozbe o Velikoj Gospi postale su također prepoznatljive po hrvatskoj janjetini. Pedesetih godina prošlog stoljeća za Veliku Gospu se uobičajeno peklo 100 janjaca. Ljudi su dolazili s raznih strana te često čekali u redu satima kako bi kupili ovaj hrvatski specijalitet. Čestiti i dobri muževi iz naše župe provodili su čitavu noć i dan pekući janjce kako bi sve bilo gotovo do 8 sati ujutro na dan velike Gospe. To čine i danas na gotovo isti način!



Kada je riječ o hrani i specijalitetima, osim pečenja tu su posluživani i drugi hrvatski specijaliteti. Različite vrste hrane i specijaliteta od tjestenine pripremale su gospođe koje su bile članice "Oltarskog društva Sv. Krunice".

Ove gospođe su marljivo kuhale cijeli tjedan pripremajući se za feštu. Zajedno s dalmatinskim rižotom, sarmom, teletinom, različitom vrstom tjestenina ove divne dame postale su doista stručnjaci u pripremi hrane. Štrdule, povitice i fritule postale su prepoznatljivi znak fešte.

Budući da je većina ovih gospođa došla iz malih dalmatinskih sela, one nisu imale posebne sposobnosti u pripravi velike i kvalitetne količine hrane. Međutim, njih je odlično organizirala gospođa Mary Mandić te ih naučila mnogim specijalitetima. Kroz 75 godina ova tradicija se nastavlja dalje.

(Nastavlja se.)

I dalje molimo naše župljane i prijatelje da nam pošalju svoja sjećanja. Zapišimo iskustva koja ostaju!

U SUSRET VELIKOJ GOSPI



Ovaj tjedan smo poslali poštu gdje ćete naći sve obavijesti o centralnoj proslavi Velike Gospe.

Uključena su također i dva listića za tradicionalnu **Velika Gospa lutriju**. I ove godine cijena je ista \$100.00 s tim da ćemo imati **dva ranija** izvlačenja, **29. srpnja** i **5. kolovoza** i treće kao i uvijek na sam blagdan Velike Gospe.

Nagrade za prva dva izvlačenja su po \$1,000. Ako je vaše ime izvučeno i vaša karta dobije, ona i dalje vrijedi, vraća se ponovo u bubanj za slijedeća izvlačenja.

Na blagdan Velike Gospe izvući će se, ove godine za razliku od dosadašnjih, sedam nagrada i to:

**prva nagrada od \$20,000,
druga od \$5,000**

i treća, četvrta, peta, šesta i sedma od po \$1,000.

Ukoliko ne možete kupiti karte, molimo ponudite svojim prijateljima, bilo pojedincima ili grupi, ili ih uredno vratite u naš župni ured. *Hvala!*

100 godina—KNJIGA—Tvrđi uvez

Na raspolaganju je knjiga "100 godina župe Sv. Jeronima—Chicago" s tvrdim koricama. Možete je dobiti u našem župnom uredu! Ovo je važan dokumenat sjećanja. Sada u tvrdom izdanju čuvat će naša sjećanja zauvijek!



VELIKA GOSPA DOBROTVORNI GOLF TURNIR

I ove godine, već po 9. put, župa Sv. Jeronima, uz blagdan Velike Gospe, organizira dobrotvorni Golf Turnir, u svrhu pomoći siromašnoj djeci u Hrvatskoj. Turnir će se održati u **nedjelju 26. kolovoza**, u "The Links at Carillon", na adresi 21200 S. Carillon Dr. Plainfield, IL. Igrat će se, kao i do sada, 18 "holes" na "shotgun" način.

Ako želite sudjelovati na ovom turniru, možete se registrirati kao igrač ili sponzor. Cijena za igrače je \$150 i uključuje golf, večeru, piće i lutriju, a za sponzore je \$600 za jedan cijeli "hole" i \$200 za samo jedan znak.

Formulari su na našoj webstranici i imamo ih na ulazu u crkvu, ili se možete direktno obratiti Miri Planiniću na 773 983 9818, ili Ivanu Kutleši na 312 315 1743. Unaprijed zahvaljujemo svim Hrvatima dobre volje za pomoć oko ovog turnira.

Hrvatski franjevci—stoljetni put

Nedavno je izišao vrlo zanimljiv DVD o povijesti Hrvata i njihovih franjevaca u Americi i Kanadi. DVD govori o ovome zanimljivom putu franjevaca više od jednog stoljeća na ovim prostorima. On govori i o putu hrvata i njihovim zajednicama u Americi i Kanadi. DVD možete dobiti u našem župnom uredu, po cjeni od \$20.

Hvala, zbogom i sretan put

U našoj zajednici od prošlog ljeta 2011. s nama su boravile dvije dame iz Osijeka, dr. Ana Čavka i dr. Ivana Grizelj. Nakon



završenog medicinskog fakulteta u Osijeku dobile su godinu dana istraživačkog rada na sveučilištu Illinois (UIC). S nama su ovdje bile svake nedjelje i postale dio svih naših događanja. Zahvaljujemo im na sudjelovanju u životu naše župne i hrvatske zajednice ovdje u Chicagu i želimo im radostan povratak u domovinu Hrvatsku.



Naš nadbiskup Chicaga, Francis Kardinal George, je izdao proglas da ovaj mjesec počima godina dana, kroz koju bi cijela nadbiskupija trebala više naučiti o svetoj Misi. Zbog toga, ćemo govoriti o različitim dimenzijama svete Mise.

Čitanja bilijskih tekstova: na slavljinama svetih misa nedjeljom, uočit ćemo kako imamo svake nedjelje četiri čitanja. Najčešće ta su čitanja iz oba Zavjeta, Starog i Novog: Prva dva iz Starog Zavjeta (prvo čitanje i psalam) i druga dva iz Novog zavjeta (Drugo čitanje i evanđelje). Čitanja dakla upućuju nas na povijest spasenja, koja je jedna, nazočna u oba Zavjeta u digim vrmenskim periodima.